
CNA a încheiat campania națională
„Fără corupție la BAC” și a desfășurat
o serie de activități de instruire și
promovare a integrității în mai multe
autorități

Centrul Național Anticorupție a încheiat campania națională „Fără corupție la BAC”,
desfășurată în parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării și Agenția Națională
pentru Curriculum și Evaluare. Ofițerii CNA au organizat sesiuni de informare pentru
comisiile republicane de examinare și evaluare pentru examenele naționale de BAC.
Participanții au fost încurajați să manifeste responsabilitate și să raporteze orice
tentativă de corupție la Linia Națională Anticorupție, apelând numărul de telefon 0800
55555. În total, peste 650 de persoane au fost instruite de ofițerii CNA cu privire la
standardele de integritate.

În contextul campaniei „Integritate pentru Sănătate”, ofițerii CNA, împreună cu
voluntarii anticorupție, au organizat activități de informare și sesiuni de discuții cu
personalul medical al Centrului de Sănătate Rîșcani. Temele abordate au vizat
prevenirea manifestărilor de corupție, respectarea normelor de integritate și
consolidarea transparenței în sistemul medical.

Acțiuni de informare privind etica profesională, respectarea normelor de conduită și
promovarea standardelor de integritate au fost organizate și pentru angajații
Administrației Naționale a Penitenciarelor, Inspectoratului de Probațiune Sud și
Inspectoratului Național de Securitate Publică.

În același context, standardele de integritate în sectorul privat au fost discutate cu
reprezentanții S.A. „CET-Nord”, în cadrul activităților dedicate promovării culturii
integrității instituționale și corporative.

De asemenea, ofițerii CNA au participat, în calitate de formatori, la sesiuni de instruire
organizate de Institutul Național de Administrație Publică și Centrul de Instruire al
Administrației Naționale a Penitenciarelor, contribuind la consolidarea capacităților
profesionale în domeniul integrității și prevenirii corupției.

Centrul Național Anticorupție continuă activitățile de instruire și sensibilizare, în
vederea consolidării unui climat de integritate în instituțiile publice.


